



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE COLETIVA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA

Ata da Reunião Ordinária da Comissão de Pós Graduação em Saúde Coletiva realizada no dia cinco de junho de dois mil e dezessete com a presença do Prof. Armando Meyer , Coordenador, Profª Rejane Pinheiro, Coordenadora Adjunta, Prof. Alexandre dos Santos Brito ; Profª Kátia Bloch , a Representante Discente Débora França (Doutorado) e Paulo Marcos Senra Souza (Mestrado) e a TAE Fátima Moraes.

Pauta da Reunião:

- 1 - Aprovação das Atas anteriores;
- 2 - Solicitação de Prorrogação de defesa de Bruno Rosa, Danielle Rodrigues, Dulce Anny , Camila Drumond e Ivisson; Solicitação de Co - Orientação de Camila Drumond, Rodolpho Rego e Livia Peluso, Marli Rocha;
- 3 – Aproveitamento de carga horária de Mestrado de Ana Paula Natividade e Juliana Gonçalves;
- 4 - Revalidações de Diplomas;
- 5 – Solicitação de bolsa DS/CAPES de Roberta Guio (DO) e inclusão de documentação para bolsa DS/CAPES de Camila Zarlotti;
- 6 – Aprovação de tradução de artigos para alunos egressos – Alan Camargo e Bruno Oliveira; e aprovação de pagamento de taxa de publicação de artigo de Luiza Lena;
- 7- Avaliação de financiamento da visita de Examinador Externo para a Banca de Defesa do José Sestelo;
- 8 - Solicitação de auxílio para apresentação de Congressos Nacionais: Luiza Lena e Cesar Paro
- 9 – Comunicação de saída do PPG do Prof. Raphael Mendonça;
- 10 – Solicitação de credenciamento de docentes para as defesas da turma fora de sede;
- 11 – Preparação para o lançamento dos Editais de processos seletivos ME e DO, turmas 2018.
- 12 - Premio CAPES de Teses 2016;

Ponto 1 - Atas aprovadas

Ponto 2 - O doutorando Bruno Rosa está solicitando mais seis meses de prorrogação, e após a leitura do parecer consubstanciado do orientador, a Comissão aprovou a prorrogação até agosto/2017, impreterivelmente; A solicitação de Ivisson Carneiro foi adiada para a próxima reunião em virtude de não estar acrescida do cronograma. A prorrogação de Camila Muzi foi aprovada, mas necessita esclarecer o cronograma; as solicitações de Dulce Anny e Danielle foram aprovadas. A Comissão solicitou que as últimas solicitações sejam notificadas para o agendamento da defesa, conforme o cronograma em anexo. Além disso, será necessário a organização de uma normativa para estas solicitações de prorrogação, que devem estar disponível na página do Programa. Nívea não acrescentou o cronograma que deve ser incluído para a próxima reunião. A solicitação de Co- Orientação de Camila Drumond foi aprovada. A Comissão entendeu que este formulário, também deve ser alterado para ficar mais claro, assim como o prazo para esta solicitação. As solicitações de Livia e Rodolfo foram aprovadas. A solicitação de Marli Rocha, também foi aprovada.

Ponto 3 - Ana Paula Natividade realizou o mestrado em Saúde Coletiva na turma 2002 e, por este motivo, foi solicitado um parecer do orientador dizendo se o curso era equivalente ao atual. A solicitação de Juliana Gonçalves também deverá ser questionada ao orientador sobre a equivalência das disciplinas cursadas no Mestrado. Também foi solicitado uma alteração no formulário e nas normativas para a solicitação, para que venham com algum embasamento sobre o real aproveitamento para o objeto da pesquisa atual..

Ponto 4 - Revalidação de Marcio: a comissão entende que deve ser mantido o indeferimento, pois não tem equivalência com a Saúde Coletiva, porém, encaminha o processo para a Profª Miriam Ventura fazer uma nova avaliação; Revalidação de Pedro, será enviado para a Saúde Mental para o parecer; a Revalidação de Heitor, para Ligia Bahia; revalidação de Luiza e Maria Luzia para Marcia Gomide; e Carla para que a Profª Rejane Pinheiro, constitua a Comissão de Revalidação.



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE COLETIVA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA

Ponto 5 - O recurso ao parecer de concessão de bolsas de Camila Zarlotti não foi aprovado porque ela tem vínculo empregatício com salário maior que a Bolsa e não está liberada a participar integralmente das atividades, estabelecido no item XI da Portaria da CAPES. A solicitação de Roberta Guio será aprovada após o envio de declaração.

Ponto 6 - Alan deve enviar a carta de aceite da revista para que seja aprovado ao financiamento; Bruno deverá receber um e-mail informando que a prioridade será dada aos alunos cujos orientadores não recebem taxa de bancada; Sidio será encaminhado para o financiamento pelo PROAP. A Comissão reafirma que deverá esclarecer as regras para a solicitação de traduções. A taxa de publicação para a aluna Luiza Lena poderá ser financiada após o aceite da revista.

Ponto 7 - Aprovado o financiamento de convidado de Examinador Externo de banca do Prof. Luis Eugênio com a solicitação de que ele participe de alguma conferência, para a banca do José Sestelo. Também foi aprovada a solicitação da aluna Thainá Malhão.

Ponto 8 - Aprovada a solicitação de Luiza Lena, de Heitor, no caso de Cesar Paro, será financiado a taxa de inscrição e duas diárias, por ser um congresso de Fonoaudiologia. As solicitações para o Congresso de Epidemiologia serão aprovadas para pagamento de taxa de inscrição, ajuda de custos e passagens.

Ponto 9 - Fátima apresentou a carta de descredenciamento do Professor Raphael Mendonça a partir da defesa de seu último doutorando junto ao Programa

Ponto 10 - A Comissão entendeu que a solicitação de credenciamento dos docentes solicitados pelo Prof. Volney, são desnecessárias, pois o Prof. Antonio Ledo já é credenciado do Programa e caso seja necessária uma substituição de um membro interno da banca, a defesa seria por Skype. Prof. Armando informou que irá conversar com o Prof. Volney para esclarecer. Profª Kátia informou que haverá uma reunião com a Pró-Reitora e que a PR2 já vinha fazendo reuniões periódicas, mas devido ao incêndio, estas foram deixadas de lado, e a intenção do Pró-Reitor é retomar as reuniões e os assuntos pendentes e atuais. Katia salientou, também, que já está aberto o edital para professor visitante e sênior pela PR2, e que será importante a participação do Programa neste processo.

Ponto 11 - A comissão entende que não há problemas em credenciar o Prof. Antonio Ledo na área de SAT, porém acreditam não ser muito adequado credenciar um docente com o Prof. Marcelo, somente para ser suplente em bancas da turma fora de sede. Prof. Armando irá conversar com o Prof. Volney para estudarem alternativas para as defesas desta turma.

Ponto 12 - Deverá ser marcada uma Reunião Extraordinária para realizar a seleção. Fátima deverá fazer uma chamada aos egressos que defenderam suas teses em 2016.

Sem mais nada a tratar, a reunião terminou às 13:30h.